PREFEITURA MUNICIPAL DE BAURU Prova Objetiva
Secretaria Municipal de Administracdao
Departamento de Recursos Humanos ital n° 01, de 04/02/2014

AGENTE EM MANUTENCAO, CONSERVACAO E TRANSPORTE - MOTORISTA

NOME: N° INSCR.
INSTRUGOES N
1- Preencha com caneta e de maneira legivel os dados de IDENTIFICACAO solicitados no
Caderno de Prova (Nome Completo e NUmero de Inscricdo). No Cartdo Resposta
verifique se seus dados estdo corretos e assine.
01 21
2- Verifique se a sequéncia da numeracéo das folhas do Caderno de Prova esta correta (08
paginas). Apos transcorridos 15 (quinze) minutos de prova este ndo sera substituido | |02 22
sob qualquer alegacéo. 03 23
3- A PROVA OBJETIVA contém 40 (quarenta) questdes objetivas, com 04 (quatro) 04 24
alternativas (A, B, C e D), valendo 1,25 pontos cada, devendo o candidato obter no
minimo 60% de acerto para aprovacao. 05 25
4- No Cartdo Resposta, as questdes estdo representadas pelos seus respectivos nimeros. 06 26
Preencha, FORTEMENTE, com caneta esferografica (tinta azul ou preta), toda a op¢édo
de sua escolha, sem ultrapassar as bordas. Conforme modelo abaixo. 07 27
Exemplo: Questdo 01 - A 08 28
01 @ 09 29
~ L . N . . 10 30
5- O Cartdo Resposta serd o unico documento valido para correcdo e NAO sera
substituido em hip6tese alguma. 11 31
6- Néo rasure o Cartdo Resposta e NAO MARQUE MAIS DE UMA ALTERNATIVA, 12 32
caso contrario, a questdo sera ANULADA. Evite deixar questdes sem respostas. 13 33
7- Para o correto preenchimento do Cartédo Resposta aguarde a orientacdo do fiscal. 14 34
8- Nao faga perguntas aos examinadores, a interpretacdo das questdes faz parte da Prova. 15 35
9- No decorrer da Prova ndo sera permitida qualquer espécie de consulta, bem como 16 36
qualquer comunicagdo externa e interna e entre os candidatos. 17 37
10- A Prova tera duracdo de 03 (trés) horas e ao termina-la acione o fiscal para entregar o 18 38
Cartéo Resposta.
. , . . . L 19 39
11- A saida de sala s6 podera ocorrer depois de decorrida 01 (uma) hora de inicio da prova.
A ndo observancia desta exigéncia acarretara a exclusdo do Concurso Puablico. 20 40
12- O candidato que permanecer na sala de prova até 01 (uma) hora antes de seu término,
podera levar consigo o Caderno de Prova. Este serd disponibilizado no site
www.bauru.sp.gov.br »Concursos, a partir da data de publicacdo do gabarito.
13- O gabarito sera publicado no dia 29/04/2014, e o resultado da PROVA OBJETIVA a
partir do dia 17/05/2014 no Diério Oficial de Bauru.

BOA PROVA!






Prefeitura Municipal de Bauru

Prova Objetiva

ital n° 01, de 04/02/2014

Concurso Publico para o cargo efetivo de Agente em Manutencédo, Conservacao e
Transporte - MOTORISTA

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

01) Com relagdo a sinalizacdo de
transito, assinale a ALTERNATIVA
CORRETA:

A) A afixacdo de publicidade ou de
quaisquer legendas ou simbolos ao
longo das vias ndo esta sujeito a
nenhum tipo de aprovacdo ou
autorizagéo.

B) O CONTRAN podera autorizar, em
cardter experimental e por periodo
indeterminado e ndo fixado, a utilizacédo
de sinalizag&o n&o prevista no CTB.

C) Sempre que necessario, sera
colocada ao longo da via, sinalizagdo
prevista no CTB e em legislacdo
complementar, destinada a condutores e
pedestres, vedada a utilizacdo de
qualquer outra.

D) Os sinais de transito classificam-se
em: verticais, horizontais e luminosos,
somente.

02) Um deficiente fisico estd
atravessando a rua e, vocé conduzindo o
veiculo da empresa nao diminui a
velocidade, e o deficiente é obrigado a
parar para nao ser atropelado. Esta sua
acdo acarretara em:

A) Multa e 07 pontos na CNH.
B) Multa e 05 pontos na CNH.
C) Multa e 04 pontos na CNH.
D) Multa e 03 pontos na CNH.

03) O condutor querendo aproveitar o
sinal verde, avanca e fica “preso” no
transito, impedindo que o0s outros
condutores, ao abrir o sinal, na via
transversal, possam prosseguir. Qual
infracdo e penalidade, respectivamente,
imposta ao condutor neste caso?

A) Gravissima e Multa.

B) Grave e Apreensdo do veiculo.
C) Grave e Adverténcia por escrito.
D) Média e Multa.

04) Conduzindo um veiculo em uma via
de trénsito rapido, vocé é forcado a
imobiliza-lo no leito viario devido a
uma pane. Conforme a Resolugdo N°
36/1998 do CONTRAN, vocé deverd
fazer uso do pisca-alerta e do triangulo
luminoso. Caso  descumpra esta
determinacdo, vocé sera penalizado e
terda como medida administrativa:

A) Remocéo do veiculo.

B) Recolhimento da Carteira Nacional
de Habilitacdo.

C) Retencéo do veiculo.

D) Recolhimento do Certificado de
Registro.

05) Se vocé estivesse conduzindo um
onibus em uma via de transito rapido
onde néo exista sinalizacéo
regulamentadora, a velocidade maxima
seré de:

A) Quarenta quildmetros por hora.
B) Cinquenta quilémetros por hora.
C) Sessenta quildmetros por hora.
D) Oitenta quilébmetros por hora.

06) Assinale a alternativa que indica
respectivamente a natureza da infracéo,
a penalidade e a medida administrativa
para o condutor que dirigir ameacando
0s pedestres que estejam atravessando a
via publica, ou os demais veiculos:

A) Grave / Multa e suspenséo do direito
de dirigir / Remogé&o do veiculo.

B) Grave / Multa e recolhimento do
documento de habilitagdo / Apreensdo
do veiculo.
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C) Gravissima / Multa e cassacdo da
CNH / Remogéo do veiculo.

D) Gravissima / Multa e suspensao do
direito de dirigir / Retencéo do veiculo e
recolnimento do  documento de
habilitag&o.

07) Qual a natureza da infragéo para o
condutor que estacionar um veiculo
com peso bruto total ou superior a trés
mil e quinhentos quilogramas em aclive
ou declive, ndo estando devidamente
freado e sem cal¢o de seguranca?

A) Leve.

B) Média.

C) Grave.

D) Gravissima.

08) Em qual das alternativa abaixo é
exigido a CNH categoria D para veiculo
motorizado utilizado para transporte de
passageiros?

A) Veiculo cuja lotacdo exceda a oito
lugares, incluido o do motorista.

B) Veiculo cuja lotacdo exceda a oito
lugares, excluido o do motorista.

C) Veiculo cuja lotacdo exceda a nove
lugares.

D) Veiculo cuja lotacdo exceda a dez
lugares.

09) Durante uma fiscalizagdo vocé foi
autuado, pois dirigia o veiculo com a
Carteira Nacional de Habilitacdo de
categoria inferior do veiculo que estava
conduzindo. Neste caso, qual serd a
infracdo, a penalidade e a medida
administrativa aplicada,
respectivamente:

A) Grave / Multa / Remocdo do veiculo.
B) Gravissima / Multa (trés vezes) /
Recolhimento do Certificado de
registro.

C) Gravissima / Multa (trés vezes) e
apreensdo do veiculo / Recolhimento do
documento de habilitacdo.

D) Grave / Multa e apreensdo do
veiculo / Recolhimento do documento
de habilitacédo.

10) Se vocé estivesse conduzindo um
veiculo de cargas, e 0 mesmo parasse de
funcionar por falta de combustivel
ficando imobilizado na via, qual a
infracdo imposta?

A) Leve.

B) Média.

C) Grave.

D) Gravissima.

11) Ao adentrar em uma via de duplo
sentido de circulacdo, vocé se depara
com um veiculo transitando pela
contramao de direcdo. O agente aborda
o veiculo e aplica a penalidade de
multa, cuja infracdo sera de natureza:

A) Leve.

B) Média.

C) Grave.

D) Gravissima.

12) Vocé conduzindo um veiculo numa
via se depara com um ciclista a sua
frente. Ao ultrapassa-lo vocé devera
guardar uma distancia lateral de:

A) Um metro e cinguenta centimetros.
B) Um metro e vinte centimetros.

C) Cinquenta centimetros.

D) Qualquer distancia é suficiente.

13) Seu veiculo teve que ser
imobilizado no acostamento da rodovia
devido a um pneu que furou. Para
ajudar na sinalizacdo de adverténcia
vocé usou galhos de arvores, contudo ao
finalizar o servigo, vocé ndo retirou os
galhos da rodovia. Qual a infracdo e a
penalidade, respectivamente, em que
vocé estard sujeito?

A) Leve e Multa.
B) Média e Multa.
C) Grave e Multa.
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D) Gravissima e Multa.

14) Vocé instalou no seu veiculo um
dispositivo anti-radar. Passando em um
blogqueio o agente de transito detectou o
aparelho em seu veiculo e tomou as
providéncias  cabiveis. Qual das
alternativas abaixo indica o respectivo
tipo de infracdo, penalidade e medida
administrativa cabivel?

A) Infracdo: Média / Penalidade: Multa
/ Medida Administrativa: Remocéo do
veiculo.

B) Infracdo: Grave / Penalidade: Multa
e Apreensdo do veiculo / Medida
Administrativa: ~ Recolhimento  da
Carteira Nacional de Habilitag&o.

C) Infracdo: Gravissima / Penalidade:
Multa / Medida Administrativa:
Retencdo do veiculo.

D) Infragdo: Gravissima / Penalidade:
Multa e Apreensdo do veiculo / Medida
Administrativa: Remocéo do veiculo.

15) Qual alternativa abaixo consta uma
infracdo de natureza média?

A) Dirigir ameacando os pedestres que
estejam atravessando a via publica, ou
0s demais veiculos.

B) Estacionar o veiculo junto ou sobre
hidrantes de incéndio, registro de agua
ou tampas de pocos de visita de galerias
subterraneas, desde que devidamente
identificados, conforme especificacédo
do CONTRAN.

C) Disputar corrida por espirito de
emulacéo.

D) Estacionar em locais e horarios de
estacionamento e parada proibidos pela
sinalizacdo (placa — Proibido Parar e
Estacionar).

16) Conduzindo seu veiculo, vocé olha
para o lado direito e percebe que é seu
amigo que ndo encontrava ha muito
tempo, entdo comega a conversar com
ele, com os veiculos lado a lado,
interrompendo  ou  perturbando 0o

transito. Ao fazer esta acdo vocé esta
cometendo infracéo:

A) Leve.

B) Média.

C) Grave.

D) Gravissima.

17) Jodo tem costume de andar sempre
na faixa da esquerda nas vias urbanas
em geral. Quando solicitado por algum
motorista, ele ndo d& a passagem
causando uma enorme perturbacdo no
transito. Qual infracdo Jodo cometeu?

A) Gravissima.
B) Grave.

C) Média.

D) Leve.

18) Quando a ultrapassagem de outro
veiculo serd uma infracéo grave?

A) Pelo acostamento.

B) Nas faixas de pedestres.

C) Nas pontes, viadutos ou tuneis.

D) Nas curvas, aclives e declives, sem
visibilidade suficiente.

19) Antonio conduzia seu caminh&o
pela via e precisou fazer um retorno,
mas acabou passando por cima da
calcada durante a manobra. O agente de
transito, ao presenciar esta situacdo, o
autuou. Qual infracdo e quantidade de
pontos, respectivamente, que Antonio
podera ser penalizado?

A) Infracdo Grave — 04 pontos.
B) Infracdo Grave — 05 pontos.
C) Infragdo Gravissima — 05 pontos.
D) Infragdo Gravissima — 07 pontos.

20) Vocé esta trabalhando, conduzindo
um caminhdo transportando materiais
para descarga em um canteiro de obras.
Na dificuldade em encontrar um local
apropriado, estaciona o veiculo defronte
a uma guia de calcada (meio-fio)
rebaixada, de acordo com a
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regulamentacédo, sendo esta destinada a
entrada e saida de veiculos. Qual a
natureza da infracdo e a medida
administrativa que estaré sujeito?

A) Média / Multa.

B) Média / Remocéo do veiculo.

C) Grave / Multa e remocéo do veiculo.
D) Grave / Remocéo do veiculo.

LINGUA PORTUGUESA

Texto 1 — A Bola

O pai deu uma bola de presente
ao filho. Lembrando o prazer que
sentira ao ganhar a sua primeira bola do
pai. Uma numero 5 sem tento oficial, de
couro. Agora ndo era mais de couro, era
de pléastico. Mas era uma bola.

@) garoto agradeceu,
desembrulhou a bola ¢ disse “Legal!”.
Ou o que os garotos dizem hoje em dia
qguando gostam do presente ou nao
guerem magoar o velho. Depois
comegou a girar a bola, a procura de
alguma coisa.

- Como € que liga? — perguntou.

- Como, como é que liga? Néo
se liga.O garoto procurou dentro do
papel de embrulho.

- Ndo tem manual de instrucéo?

O pai comecou a desanimar e a
pensar que 0s tempos sao outros. Que 0s
tempos sao decididamente outros.

- N&o precisa manual de
instrucéo.

- O que é que ela faz?

- Ela ndo faz nada. Vocé é que
faz coisas com ela.

- 0O qué?

- Controla, chuta...

- Ah, entdo é uma bola.

- Claro que € uma bola.

- Uma bola, bola. Uma bola
mesmo.

- Vocé pensou que fosse o qué?

- Nada, néo.

O garoto agradeceu, disse
“Legal” de novo e dali a pouco o pai 0
encontrou na frente da tevé, com a bola
nova do lado, manejando os controles
de um videogame. Algo chamado
Monster Ball, em que times de
monstrinhos disputavam posse de uma
bola em forma de blip eletronico na tela,
ao mesmo tempo em que tentavam se
destruir mutuamente. O garoto era bom
no jogo. Tinha coordenacdo e raciocinio
rapido. Estava ganhando da maquina.

O pai pegou a bola nova e
ensaiou algumas embaixadas.
Conseguiu equilibrar a bola no peito do
pé, como antigamente, e chamou o
garoto.

- Filho, olha.

O garoto disse “Legal”, mas nao
desviou os olhos da tela. O pai segurou
a bola com as mdos e a cheirou,
tentando recapturar mentalmente o
cheiro de couro. A bola cheirava a nada.
Talvez um manual de instrucdo fosse
uma boa ideia, pensou. Mas em inglés,
para a garotada se interessar.

(VERISSIMO, Luis Fernando. A Bola.
In: Comédias para se Ler na Escola. Rio
de Janeiro: Objetiva, 2001)

Considere 0 Texto para responder as
questoes:

21) Apos ler o texto com atencdo, é
correto interpretar que 0 menino, apds
ser presenteado com a bola:

A) Mostrou-se interessado, mas estava
ocupado vendo TV.

B) Estava interessado, mas tentou
magoar o pai.

C) N&o mostrou-se interessado, mas
tentou ndo magoar o pai.

D) N&o mostrou-se desinteressado nem
com a bola, nem com o pai.

22) O texto mostra um “desencontro de
geragdes “, uma vez que o presente
recebido pelo menino tem significados
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diferentes para o pai e para o filho. Uma
frase recorrente que indica tal fato é:

A) Como é que liga?

B) O garoto agradeceu, desembrulhou a
bola e disse Legal!

C) Nada néo.

D) Filho olha.

23) Repare no ultimo paragrafo do
texto. O pai mencionou:

“ Talvez um manual de instrucdes
fosse uma boa ideia, pensou. Mas em
inglés para a garotada se interessar.”

Tal pensamento sugere que:

A) Falta empenho dos pais para com 0s
filhos.

B) H& outros interesses por parte da
geracao atual.

C) Alguns filhos ndo gostam de
presentes baratos.

D) Alguns pais preferem nao ter
trabalho ao comprar presentes.

Leia o fragmento abaixo para responder
as questdes de n° 24 e n° 25:

“O pai deu _uma bola de presente
ao filho.”

24) O verbo em destaque “deu”
pertence ao verbo dar, 1% conjugacdo.
Assinale a alternativa que traz a
definicdo de sua conjugacdo.

A) 32 pessoa do singular — pretérito
perfeito — modo indicativo.

B) 22 pessoa do singular — pretérito
imperfeito- modo indicativo.

C) 32 pessoa do plural — pretérito mais
que perfeito modo subjuntivo.

D) 22 pessoal do plural — futuro do
presente — modo subjuntivo.

25) A palavra uma, em destaque no
fragmento, tem sua classificagédo
morfoldgica apontada na frase:

A) Adjunto adverbial.
B) Adjunto adnominal.
C) Pronome pessoal.
D) Artigo indefinido.

26) O texto “A Bola” apresenta
caracteristicas de um texto narrativo,
uma vez que conta uma narrativa com
enredo, personagens, climax e desfecho.
Neste sentido, a respeito dos seus
discursos, analise 1, 1l e Il para
responder a questao:

I. O queelafaz?

Il. O pai comegou a desanimar e a
pensar que 0s tempos S30 outros.

I1l1. O garoto disse “Legal”, mas ndo
desviou os olhos da tela.

Aponte a alternativa que classifica
CORRETAMENTE os destaques:

A) A | traz o discurso indireto, enquanto
I1 e 11l o discurso direto.

B) I e 1l séo frases sem discursos.

C) A I traz o discurso direto enquanto 11
e 111 discurso indireto.

D) I, 1l e Il sdo apenas frases e ndo
oracoes.

Leia o fragmento relativo ao texto para
responder a questdo de n° 27:

O pai comecou a desanimar e a pensar
que 0s tempos sdo outros. Que 0S
tempos sdo decididamente outros.

27) No inicio do fragmento aparecem
grifados os termos “O pai”. Tais
palavras  funcionam  sintaticamente
como:

A) Predicado.

B) Adjunto adnominal.
C) Objeto Direto.

D) Sujeito.
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MATEMATICA

28) Na escola “Bem Viver”, numa certa
turma, foi feito um levantamento das
notas da prova de Matematica. Foram
obtidos os seguintes resultados:

Total de alunos Média

1 3,0

3 4,0

0 50

6,0

7,0

8,0

9,0

AW OIR

10,0

Qual sera a nota média dessa classe:

A) 5,5
B) 6,0
C) 6,5
D) 7,0

29) No estacionamento “Alfa” ¢
cobrado R$ 4,00 (taxa fixa) mais
R$1,00 por hora. No estacionamento
“Beta”, somente é cobrado R$ 2,00 por
hora. Em qual periodo as opcdes dos
estacionamentos “Alfa” e “Beta” tem o
mesmo preco?

A) As duas opcles tem 0 mesmo prego
para 4 horas de estacionamento.

B) As duas opgOes tem 0 mesmo preco
para 3 horas de estacionamento.

C) As duas opgdes tem 0 mesmo preco
para 2 horas de estacionamento.

D) As duas opcdes tem 0 mesmo prego
para 1 hora de estacionamento.

30) A loja de roupas “Delamore” fez a
seguinte promoc¢ao aos seus clientes:

Promocéo Preco
1 camiseta + 1 saia R$ 20,00
1 short+ 1 saia R$ 25,00
1 short + 1 camiseta | R$ 15,00

Pensando em comprar, 1 short, 1
camiseta e 1 saia, quanto deveria custar:

A) R$ 20,00.
B) R$ 32,00.
C) R$ 30,00.
D) R$ 28,00.

31) O diretor de wuma empresa
preocupado com as faltas de seus
funcionarios, pediu um levantamento
aos seus subordinados, sobre as faltas
num certo dia e verificou-se: 5% no
setor de producgdo, 5% no setor de
escritorio; 3% no setor de revenda.
Qual serd a média das faltas desse dia,
sabendo que o setor de producédo tem 40
funcionarios, o setor de escritorio tem
10 funcionarios e o setor de revenda
tem 50 funcionarios?

A) 5%.
B) 4%.
C) 6%.
D) 9%.

32) Passeando num shopping, Alice
comprou uma blusa e pagou por ela
R$40,00. Na loja mais adiante, verificou
que a mesma blusa custava R$30,00.
Ficou brava e comprou algumas blusas,
na loja mais barata. O preco médio de
todas as blusas compradas foi de
R$32,00. Qual o nimero de blusas que
Alice comprou?

A) 1 blusa.
B) 2 blusas.
C) 3 blusas.
D) 4 blusas.

33) Em uma universidade sdo lidos dois
jornais, Sentinela e  Giramundo.
Exatamente 90% dos alunos leem o
jornal Sentinela e 50%, o jornal
Giramundo. Sabendo que todo aluno é
leitor de pelo menos um dos jornais,
determine o percentual dos alunos que
leem os dois jornais.
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A) 60%
B) 40%.
C) 50%
D) 30%.

34) Uma induastria tem o custo de
fabricacdo de x unidades produzidas,
dada pela formula:

C(x) = 350,00+20,00. x,

onde C(x) € o custo em reais de X
unidades produzidas. Sabendo que a
indUstria produziu 1000 unidades desse
produto, qual é o custo de producgédo?

A) R$ 20.000,00.
B) R$ 20.500,00.
C) R$ 20.200,00.
D) R$ 20.350,00.

LEGISLACAO MUNICIPAL

35) De acordo com o artigo 7° da Lei
Municipal n° 1.574, de 07 de maio de
1971, qual a definicdo de Classe?

A) E o conjunto de cargos da mesma
denominagéo.

B) E o conjunto de funcdes, atribuicdes
e responsabilidade cometidas a

um funcionério.

C) E o conjunto da referéncia e padrio.
D) E o conjunto de carreiras e de cargos
isolados.

36) O artigo 12 da Lei Municipal n°
1.574, de 07 de maio de 1971, menciona
que se ndo houver candidato habilitado
em concurso, 0s cargos vagos, isolados
ou de carreira, poderdo ser ocupados
pelo regime de legislacdo trabalhista.
Qual o prazo maximo  dessa
contratagao?

A) Até 1 (um) ano, considerando-se
findo o contrato apds esse periodo
vedada a reconducéo.

B) At¢ 1 (um) ano, podendo ser
prorrogado por igual periodo.

C) Até 2 (dois) anos, considerando-se
findo o contrato apds esse periodo
vedada a reconducéo.

D) Até 2 (dois) anos, podendo ser
prorrogado por igual periodo.

37) De acordo com o § 2° do artigo 25
da Lei Municipal n° 3.373, de 29 de
julho de 1991, a sexta-parte, as
gratificacdes e 0S adicionais
incorporam-se a0 vencimento ou
provento nos casos e condicdes
indicados por qual legislagéo?

A) Pelo Estatuto dos Servidores
Publicos Municipais.

B) Pela Lei Orgénica do Municipio.

C) Pela Lei do Regime Juridico Unico.
D) Pela Consolidagdo das Leis do
Trabalho.

38) De acordo com o § 3° do artigo 29
da Lei Municipal n°® 3.373, de 29 de
julho de 1991, a Administracdo, por sua
conveniéncia, podera realizar a
antecipacdo de 50% (cinquenta por
cento) da gratificacdo natalina, aos
servidores ativos, inativos e
pensionistas. Em qual data a
antecipacdo podera ocorrer?

A) No més de seu aniversario ou no més
de novembro de cada ano.

B) No més de seu aniversario ou no més
de outubro de cada ano.

C) No més de seu aniversario ou no meés
de agosto de cada ano.

D) No més de seu aniversario ou no més
de julho de cada ano.

39) De acordo com o § 1° do artigo 29
Lei Municipal n°® 3.781, de 21 de
outubro de 1994 o servidor que,
injustificadamente, recusar-se a ser
submetido a  inspecdo  medida
determinada pela autoridade
competente, serd punido com a pena de
suspensdo. Qual o periodo dessa
suspenséo?
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A) Suspensdo de até 15 (quinze) dias.
B) Suspensdo de até 30 (trinta) dias.

C) Suspensdao de até 45 (quarenta e
cinco) dias.

D) Suspenséo de até 60 (sessenta) dias.

40) De acordo com o artigo 33,
paragrafo 2°, da Lei Municipal n® 5.975,
de 01 de outubro de 2.010 (PCCS da
Administragdo), em quais condicdes 0s
servidores NAO poderdo realizar
jornada suplementar?

A) No exercicio de cargos em comissdo
ou em funcdes de confianca.

B) No gozo de licenga prémio e férias
devidamente programadas.

C) Com restricdo de atividades, em
disponibilidade ou em adequado
aproveitamento em fungao similar.

D) Em auxilio doenca e acidente de
trabalho.
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